



C21

2011.9.30
星期五
责编:俞婷
组版:陈恩武

现代快报

黄金周 留点时间给父母

教爸妈上网
按一按遥控就搞定

天堂街的张大爷是个十足的“老顽童”，“在我的印象中爸爸对什么新东西都很好奇，似乎永远都不会老。”他的女儿小张这么评价父亲，“有天我听见爸爸跟我说：‘看咱们孩子天天上网，好像很好玩，我让她教我玩电脑她也不教。哎，年纪就是大了，年轻人的玩意儿我都玩不来了！’听到这个我心里挺难过的，其实我教过爸爸玩电脑，不过很多东西他都弄不明白，怎么也学不会。”

上个月，小张在自己居住的小区看到了江苏有线的服务点，“说是免费换高清互动机顶盒，还说以后升级云媒体电视，只要简单操作电视遥控上的几个键就能用电视机上网。这太适合我老爸了！”于是小张当天就把家里的机顶盒换掉了，“听说上周已经开始南京市的全面升级了，希望快点轮到我们家！我老爸也在盼着呢。”同时，云媒体电视专注于用户操作的简洁方便。用户只需按动上、下、左、右和“确定”“退出”等几个键就能完成上网基本操作。此外，还为用户贴心设置了数字快捷键，如数字键“1”代表“新浪网”、“2”代表“百

度”、“3”代表“电影网”。在电视互联网首页，按对应的数字键即可快捷登录喜爱的网站，尤其适合不精通电脑的中老年用户使用。

电视能“读”报
老花镜不再要！

“电视阅读”是云媒体电视全新打造的三网融合业务之一，它有线电视网络作为传输管道，将报纸、杂志、书刊等传统平面媒体数字化，通过电视终端出版发行，并配有语音朗读、智能搜索、过刊回看等功能。电视读报功能特别适合视力减退的老年用户，云媒体电视阅读版块首批提供近百种报纸、50份杂志的电视阅读，包括《文汇报》《体坛周报》《人物周刊》等。后续将不断增加报刊、杂志的种类和数量，满足用户多样化的阅读需求。

陪陪父母
即使只是一起看看电视

社会的发展让越来越多的年轻人离开家乡去外地打拼，顺其自然地就留在异地发展，而家中的父母就成了“空巢老人”，他们大多数已经退休，有的甚至已经丧偶，没有爱人和儿女的陪伴，生活得非常孤独。

“国庆假期我想抽一两天时间回家去陪爸妈。”毕业后就留在上海发展的胡女士说，“还记得小时候经常一家人挤在沙发上盖着毯子一起看电视剧，长大以后有了电脑，功能多了，但跟家人的距离却被拉远了。现在家里升级云媒体电视之后功能变多了，能点播高清电影，还能当成电子相册来看照片，国庆回去一家人再一起窝在沙发上看电视，应该比过去更有趣了吧！”

张乐

Hold不住的诱惑

索尼VAIO APU 全能机EK2、EL2强劲来袭



2011年秋，索尼VAIO E家族的最新成员，采用最新AMD双核E-450 APU平台的14英寸EK2及15.5英寸EL2笔记本火热上市，将以更强的性能表现为你带来更多精彩娱乐体验。

强劲性能 玩转工作与生活

为了满足用户对于高清视频娱乐日渐增加的需求，全新VAIO EK2与EL2均采用了主频1.65GHz的最新AMD双核E-450 APU处理器平台。将CPU与GPU融合在一块芯片上的APU平台能对所有数据进行“一站式”处理，实现CPU与GPU协同计算，彼此加速，并支持DirectX11游戏和最新应用程序的“加速运算”，能大幅提升电脑的运行效率。同时其搭配的图形处理器也升级为AMD Radeon HD 6320，图形性能显著增强，支持MPEG-4视频压缩标准和HDMI 1.4a接口，不但能流畅播放高清影音文件，更能通过机身上的HDMI接口将其输出到更大尺寸的电视或者显示器上，让娱乐体验精彩倍增。在性能全面提升的基础上，E-450平台的TDP功耗仍仅为18瓦，效率更高、耗电更少。

立体触感 再现经典时尚

秉承VAIO E系列精致有型的设计传统，全新EK2、EL2笔记

本采用了独特创意的立体质感纹理机身设计。配以沉稳酷雅的黑色与悦目高贵的白色，让EK2和EL2在低调中显露着张扬，深刻诠释了经典时尚的深邃魅力，从视觉到触觉，全新E系列都能让你感受它的与众不同。

采用14英寸屏幕的EK2机身重量约为2.3千克，在保证舒适体验的同时，最大限度地压缩了机身重量，同时照顾到了性能与便携性；而15.5英寸的EL2则让视觉感受更加宽大从容，并且还提供了独立的数字键盘区，让日常操作更方便快捷，更是家庭娱乐的理想选择。

人性细节 体验索尼特色

在EK2和EL2的键盘区上方，专门设计了多个快捷键来调用常用的软件功能：VAIO按键可以快速启动VAIO原创的智能娱乐平台Media Gallery；Assist快捷键用来启动VAIO Care程序，能提供系统诊断、系统恢复与备份和疑难问题解答等功能。在电源关闭情况下轻点WEB快捷键，还能直接进入迅捷上网模式，无需启动Windows7操作系统，即可快速浏览网页。

VAIO EK2和EL2新品现已上市，两款电脑建议售价均为3699元，上网登录索尼官方在线商城（www.sony.com.cn/store）即可直接购买。



漫步科技云端 从容享受生活

云媒体电视是江苏有线运用云计算、互联网、智能电视等高新技术自主研发的第三代数字电视。使用高清互动机顶盒，即刻畅享高清频道，自由点播高清节目，更可以体验云媒体电视的精彩：电视商城放心购物，大屏幕读书看报、上网冲浪，在家无限时K歌，联机游戏热血沸腾，更有可视电话，让远在天涯的亲友咫尺可见……南京市互动电视用户将持续收到云媒体电视升级包，按照提示轻点遥控器，简单操作就能完成升级，让您尽情享受三网融合时代的生活之美。

江苏省广播电视信息网络股份有限公司南京分公司
JIANGSU BROADCASTING TELEVISION NETWORK CO., LTD. NANJING BRANCH

详情请拨打客服热线：96296 WWW.NJCATV.NET